

## Республика Крым Верхореченский сельский совет Бахчисарайский район 25 сессия II созыва

## РЕШЕНИЕ

29.08.2022 г. № 119

О внесении изменения в Устав муниципального образования «Верхореченское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым»

Руководствуясь Федеральным законом 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 г. N 54-3PK "Об основах местного самоуправления в Республике Крым",

## ВЕРХОРЕЧЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Внести изменение в Устав муниципального образования Верхореченское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым (далее Устав):
  - 1.1. Часть 9 статьи 75 Устава дополнить абзацем следующего содержания:
- «- размещения в сетевом издании на официальном сайте муниципального образования Верхореченское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым (http://admin-verhorech.ru, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-83690 от 26.07.2022).».
- 2. Председателю Верхореченского сельского совета главе администрации Верхореченского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым для его государственной регистрации в сроки, установленные действующим законодательством.
- 3. Настоящее решение подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования Верхореченское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым (http://admin-verhorech.ru, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-83690 от 26.07.2022) в сетевом издании портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018), обнародованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Бахчисарайского

муниципального района bahch.rk.gov.ru в разделе - Муниципальные образования района, подраздел Верхореченское сельское поселение, а также на информационном стенде Верхореченского сельского совета, расположенного по адресу с. Верхоречье, ул. Советская, 10.

- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
  - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Верхореченского сельского совета – глава администрации Верхореченского сельского поселения

К.Н. Османова